



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
MINISTRIA E SHËNDETËSISË DHE MBROJTJES SOCIALE

Raport për Konsultimin Publik të Projektvendimit

” Për miratimin e planit kombëtar të veprimit mbi deinstitutionalizimin 2020-2023 dhe të planit të veprimit për zbatimin e tij”

Titulli i projekt-aktit	Afati i paraqitjes në KM	Objektivi/Qëllimi	Periudha e konsultimit publik	Mënyra e konsultimit publik	Komente
Projektvendim” Për miratimin e planit kombëtar të veprimit mbi deinstitutionalizimin 2020-2023 dhe të planit të veprimit për zbatimin e tij”	Pa afat (Projekti nuk është pjesë e PPAP, PKIE apo ndonjë detyrimi tjetër me afat)	Qëllimi i Planit Kombëtar të Veprimit është kryerja e procesit të transformimit të shërbimeve rezidenciale në shërbime të kujdesit alternativ, duke respektuar interesin më të lartë të fëmijës. Vizioni i këtij plani veprimi është: “Ndërtimi i një sistemi të perkujdesit social të integruar funksional dhe gjithëpërfshirës, të deinstitutionalizuar, i cili parashikon politikat dhe mekanizmat për të mbrojtur të gjithë fëmijët në nevojë, apo në risk nëpërmjet shërbimeve alternative të reja parandaluese dhe riintegruese, në një mjedis të përshtatshëm në familjen biologjike apo kujdestare të	Procesi në total ka zgjatur 2 vjet pasi janë marrë rezultatet e parate vlerësimit të fëmijëve të vendosur në Institucione dhe familjeve të tyre. Më 17 qershor 2020 ky Plan Veprimi është prezantuar në Mbledhjen e radhës së IPMGS-së, më prezencën e donatorëve.	Rregjistri elektronik i njoftimit dhe konsultimit publik Tryezë e Rrumbullakët	Nëpërmjet Rregjistrit elektronik i njoftimit dhe konsultimit publik nuk kanë ardhur komente

		përkohshme, duke realizuar plotësisht potencialin e tyre. »			
			<p>Janë zhvilluar takime konsultuese me pushtetin vendor lidhur me prezantimin e Planit Kombëtar i DEI për Bashkitë:</p> <p>8.05.2020 Bashkia Tiranë</p> <p>8.05.2020 Bashkia Korccë</p> <p>12.05.2020 Bashkia Shkodër</p> <p>8/5/2020 Bashkia Vlorë</p> <p>8.06.2020 Bashkia Durrës</p> <p>5/8/2020 Bashkia Sarandë</p>	<p>Takimi është zhvilluar në platformën e komunikimit online ZOOM.</p>	<p>Pjesëmarës në takimin konsultues:</p> <p>SHSSH IPSH Përfaqësues të Bashkisë Tiranë Shoqëria Civile</p> <p>Pjesëmarrësit kanë shprehur gatishmërinë për të qenë pjesë e zbatimit të planit si dhe kanë vlerësuar pozitivisht objektivat e parashikuar në të. Nuk ka patur komente të mëtejshme.</p>